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Predmet: XI redovna sjednica – Zapisnik 

Na temelju članaka 23. – 26. Poslovnika o radu Vatrogasnog vijeća izrađuje se, 

 

ZAPISNIK 

sa XI., redovne sjednice VV JVP Pl. Jezera 

 

• Redni broj sjednice: XI., redovna sjednica VV JVP Pl. Jezera;  

• Datum i mjesto održavanja sjednice, sat početka i završetka sjednice: 28. prosinca 

2023. godine u postrojbi, početak sjednice 28. prosinca 2023. u 12:00 sati, završetak 

28. prosinca 2023.godine u 13:36 sati;  

• Imena i prezimena nazočnih članova: Predsjednik VV Marko Jurić, član VV Marko 

Mišić, član VV Zvonimir Lončarić, zapovjednik postrojbe Vlado Marković i zam. 

zapovjednika Ozren Sabljak; 

• Imena i prezimena nenazočnih članova: nema; 

• Utvrđeni Dnevni red:  

1. Dnevni red – prihvaćanje; 

2. Zapisnik sa X. redovne sjednice – rasprava i prihvaćanje; 

3. Prijedlog zapovjednika za izmjenu članka 30. točka 1. Statuta JVP Pl. Jezera; 

4. Financijsko izvješće za period od 01.siječnja do 30.rujna 2023.godine – rasprava i 

prihvaćanje 

5. II izmjena Financijskog plana – rasprava i prihvaćanje; 

6. Prijedlog Financijskog plana za 2024.godinu – rasprava i prihvaćanje; 

7. Plan rada i program razvoja JVP Pl. Jezera za 2024.godinu – rasprava i donošenje; 

8. Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Javne vatrogasne postrojbe 

Plitvička Jezera – rasprava i donošenje i 

9. Razno. 

• Zaključak o verifikaciji zapisnika s prethodne sjednice: Zapisnik sa X redovne 

sjednice je jednoglasno usvojen; 

• Kratak prikaz izvješća i provedene rasprave po svakoj točci dnevnoga reda i rezultati 

glasovanja, izdvojeno mišljenje pojedinog člana Vatrogasnog vijeća, ako on zatraži da 

se isto unese u zapisnik; donesene odluke po svakoj točci dnevnoga reda: 

1. Za raspravu o prihvaćanju Dnevnog reda su se javili svi članovi VV-a  i 

zapovjednik postrojbe. Zapovjednik je izjavio da je on sazvao ovu sjednicu VV-a 
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sukladno članku 5. Poslovnika o radu Vatrogasnog vijeća. Objašnjava da on ima 

pravo na to sukladno navedenom članku Poslovnika a budući da predsjednik VV-a 

Jurić nije u tri navrata, nakon zapovjednikovog prijedloga, sazvao sjednicu VV-a. 

Predsjednik se izjašnjava da je on čekao odgovor osnivača o suglasnosti na 

Pravilnik a kako ga nije dobio tako nije niti sazivao sjednicu VV-a. Dodaje da on 

nije dobio prijedlog o sazivanju od članova VV-a ali se slaže sa tim da i 

zapovjednik može sazvati sjednicu te predlaže da je u ovom slučaju zapovjednik i 

vodi budući je zapovjednik predložio Dnevni red a ne on, jer ga on takvog nebi niti 

predložio. Zapovjednik je mišljenja da bi predsjednik VV-a trebao voditi sjednicu 

budući da u Poslovniku nigdje ne piše da predlagatelj, u ovom slučaju 

zapovjednik, može i treba voditi sjednice VV-a. Član VV-a Lončarić izjavljuje da 

treba utvrditi tko treba voditi ovu sjednicu kako nebi došlo do proceduralne 

pogreške u samom početku sjednice. Član VV-a Mišić je mišljenja da ovu sjednicu 

treba voditi predsjednik VV-a budući je on prisutan sjednici a da je druga stvar ako 

predsjednik nije prisutan na sjednici. Potom su svi prisutni raspravljali o člancima 

4., 5. i 6. Poslovnika o radu VV-a koji, između ostalog, govore o tome tko treba i 

kada sazivati i voditi sjednice VV-a. Član VV-a Lončarić ističe da ne može 

zapovjednik postrojbe voditi sjednicu budući da nije član VV-a a tim više što je 

predsjednik vijeća prisutan sjednici. Napominje da i odluke koje će se donijeti na 

ovoj sjednici ili bilo kojoj sjednici VV-a ne može potpisati zapovjednik postrojbe 

već bi to trebao učiniti predsjednik VV-a. Predsjednik traži od članova VV-a da se 

izjasne da on treba voditi sjednicu, što su oni i učinili, te je on preuzeo vođenje ove 

sjednice. Predsjednik potom objašnjva da on nebi predložio ovakav Dnevni red te 

bi on izbacio točku 3. (Prijedlog za izmjenu članka 30. točka 1. Statute JVP Pl. 

jezera) i točku 8. (Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada JVP Pl. Jezera) 

iz Dnevnog reda budući da zna stajalište Osnivača o Statutu i prijedlogu Pravilnika 

o unutarnjem ustrojstvu JVP Pl. Jezera. Nakon rasprave predloženi Dnevni red je 

usvojen sa 2 glasa za (Lončarić, Mišić) i jednim glasom protiv (Jurić), 

2. Predsjednik vijeća Marko Jurić otvara drugu točku dnevnog reda. Budući da nitko 

nije imao primjedbi na zapisnik sa X. redovne sjednice isti je jednoglasno usvojen; 

3. Predsjednik VV-a otvara treću točku dnevnog reda i daje riječ zapovjedniku. On 

izjavljuje da je potrebno izmjeniti članak 30. Statuta JVP Pl. Jezera i to tako da 

bude usuglašen sa člankom 54. Zakona o ustanovama u cilju normalnog rada 

postrojbe i usuglašavanja akata postrojbe sa pozitivnim zakonskim aktima. 

Podsjeća članove VV-a da su oni jednoglasno prihvatili Plan rada za 2023.godinu, 

predložen od strane bivšeg zapovjednika, u kojem se kaže da se rad postrojbe 

tijekom 2023.godine treba uskladiti sa pozitivnim propisima RH te on upravo to 

sada traži od članova VV-a.. Još dodaje kako Zakon o ustanovama propisuje da se 

samo statuti donose uz suglasnost osnivača a ne i pravilnici o unutarnjem 

ustrojstvu. Predsjednik VV-a izjavljuje da je upravo i za predloženu izmjenu 

članka 30. Statuta JVP Pl. Jezera zapovjednik trebao dobiti suglasnost Osnivača. 

Zapovjednik odgovara da mu je to jasno ali da je njegova obveza inicirati i 

predložiti članovima VV-a navedenu izmjenu statuta te smatra kako i Osnivač 

mora dozvoliti da se unutarnji akt postrojbe uskladi sa zakonom u ovom slučaju sa 

Zakonom o ustanovama te da Osnivač nebi smio i nebi trebao ne dopuštati 

usklađivanje gore navedenih akata. Izjavljuje i to da je ne dobivanje suglasnosti za 

izmjenu statuta i donošenje pravilnika dovelo do općeg nezadovoljstva zaposlenika 

u postrojbi, budući se zbog toga na njih ne može primjeniti Pravilnik koji je na 
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snazi od 01.svibnja 2023.godine i prava koje on propisuje, te su neki zaposlenici 

već izrazili želju za odlaskom iz postrojbe a najavljene su i  tužbe. Zbog toga on 

traži, sukladno Statutu postrojbe, da vatrogasno vijeće uputi Osnivaču prijedlog 

zapovjednika za izmjenu članka 30. točka 1. Statuta JVP Pl. Jezera. Potom je 

predsjednik VV-a proveo glasanje te je gore navedeni prijedlog zapovjednika 

usvojen sa 2 glasa za (Lončarić, Mišić) i jednim glasom protiv (Jurić), 

4. Predsjednik VV-a otvara četvrtu točku dnevnog reda i daje riječ zapovjedniku. On 

u kratko obrazlaže financijsko izvješće za period od 01.siječnja do 30.rujna 

2023.godine. Budući da nitko nije imao primjedbi na isto stavlja ga na usvajanje i 

VV-e navedeno financijsko izvješće usvaja sa 2 glasa za (Jurić i Lončarić) i jednim 

suzdržanim (Mišić); 

5. Predsjednik VV-a otvara petu točku dnevnog reda i traži od zapovjednika 

pojašnjenje II izmjene financijskog plana. On izjavljuje da se u drugi rebalans fin. 

plana išlo zbog nabavke rabljenog vatrogasnog vozila (šumara) a kako sredstva za 

to uopće nisu bila planirana za ovu godinu bilo je potrebno uvrstiti ta sredstva u 

proračun postrojbe kako bi se nabavka mogla i izvršiti. Obavještava prisutne da je 

u javnoj nabavi za navedeno vozilo ishodovano to da se plaćanje vozila provede u 

4 rate i to 2 rate u 2023. godini i 2 rate u 2024. godini. Zbog toga su u ovaj 

rebalans uvrštena sredstva od 60.000,00 € pod kontom nabava vatrogasne opreme 

a ostalo se nije puno mjenjalo. Predsjednik traži objašnjenje za konto 3121-

otpremnine koja je sa 6.636,14 € povećana na 29.900,00 €. Zapovjednik odgovara 

da se tu radi o mirovini za bivšeg zapovjednika koja je planirana u tolikom iznosu  

po ranijim projekcijama te da se moralo povećati kada se je dobio konačni iznos 

otpremnine koji iznosi cca 9.300,00 €. Član VV-a Lončarić primjećuje da se radi o 

još većem povećanju budući je iznos za otpremnine povećan na cca 30.000,00 €. 

Kroz daljnje razmatranje navedenog konta došlo se do spoznaje da je u navedeni 

konto uvrštena i otpremnina isplaćena bivšem zaposleniku Mirku Filipoviću, koja 

je prilikom isplate krivo izračunata, a u ovoj godini mu je isplaćen ispravan iznos 

temeljem sudske presude. Članovi VV-a traže da se o ovome izjasni 

računovodstvo postrojbe i da se za sljedeću sjednicu pripremi objašnjenje 

navedenog konta. Nadalje član VV-a Mišić pita zašto je konto 3121-rashodi za 

zaposlene u rebalansu povećan na 18.000,00 € budući je u prethodne dvije godine 

taj iznos bio 11.281,44 €. Zapovjednik objašnjava da je u taj konto najvjerojatnije 

uvršten iznos isplaćenih nagodbi za zaposlenike kojih je bilo sedam. Član VV-a 

Mišić traži i objašnjenje konta 3121-naknada za prehranu budući je stavka 

povećana na 14.000,00 € a prošlih je godina bila 7.963,37 € i trebala bi biti 

konstantna. Zapovjednik objašnjava da je u tu stavku uvrštena retroaktivna isplata 

naknade za prehranu zaposlenicima budući je ista bila krivo obračunavana. 

Zapovjednik dodaje da su sva sredstva u rebalansu planirana za trošenje do kraja 

godine a koliko će se stvarno potrošiti znati će se u fin. izvješću za 2023. godinu. 

Potom je predsjednik VV-a stavio na usvajanje II izmjenu Financijskog plana 

postrojbe te ga je VV-e jednoglasno usvojilo sa tri glasa za. Član VV-a Lončarić je 

nakon glasanja postavio pitanje jesu li sredstva koja su dobivena od HVZ-a u 

iznosu od cca 34.000,00 € uvrštena u ovaj rebalans te dobiva odgovor 

zapovjednika da nisu  jer je ovaj rebalans rađen u 10 mjesecu i to zbog toga, kako 

je već naveo, što uopće nisu bila planirana sredstva za vozilo u ovoj godini a 

trebalo se krenuti u nabavu istoga i dodaje da su navedena sredstva od HVZ-a 

“sjela” na račun osnivača a ne postrojbe. Član VV-a Lončarić pita dali je ovo 
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konačni rebalans za tekuću godinu i dobiva odgovor da nije. Lončarić izjavljuje da 

je potrebno u sljedeći rebalans uvrstiti navedena sredstva od HVZ-a koja VV-e 

kroz rebalans može prenamjeniti za plaće zaposlenicima. Dodaje da su navedena 

sredstva namjenska i bez obzira na to što su ista “sjela” na račun osnivača moraju 

biti utrošena u postrojbi a nikako negdje drugdje. Potom predsjednik konstatira da 

je II izmjena Fin. Plana jednoglasno usvojena uz to da se od računovodstva 

postrojbe zatraži pisano objašnjenje razloga povećanja iznosa za konta 3121-

Rashodi za zaposlene, 3121-Naknada za prehranu, 3121-Otpremnina i primjedbu 

člana VV-a Lončarića da se u sljedeći rebalans uvrste sredstva od HVZ-a od cca 

34.000,00 €.  

6. Predsjednik VV-a otvara šestu točku dnevnog reda. Za riječ se javio član VV-a 

Lončarić i izjavljuje da je nedavno sudjelovao sjednici VV-a JVP Senj, te mu je 

poznato koliko je fin. sredstava prihvatilo to vijeće za rad JVP Senj u 2024.god. 

koja ima 15 zaposlenika. Razmatrajući Prijedlog Fin. Plana za JVP Pl. Jezera 

uvidio je da povećanje koje je navedeno u njemu od cca 50.000,00 € za rad 

postrojbe, znači ne samo za plaće zaposlenika već je to povećanje na nivou 

ukupnog fin. plana, neće biti dostatno za funkcioniranje postrojbe. Pita 

zapovjednika dali će se rad postrojbe moći “pokriti” sa povećanjem od navedenih 

50.000,00 €. Zapovjednik odgovara da neće i da je to upravo objasnio u 

Obrazloženju prijedloga fin. plana za 2024.god. Ponavlja da je tome tako zato što 

je u prijedlogu uvršteno povećanje za plaće zaposlenika od 5%. U istom 

obrazloženju je naveo da ako se bude poštivao Pravilnik GVZ-a koji je izašao u 

svibnju ta sredstva neće biti dovoljna za plaće zaposlenika. Upoznaje prisutne sa 

činjenicom da je u rujnu od računovodstva postrojbe tražio izračun plaća po 

navedenom pravilniku, upravo kako bi mogao u prijedlog fin. plana uvrstiti 

sredstva koja bi bila potrebna za plaće zaposlenika, ali taj izračun do danas nije 

dobio. Dodaje da je potom u tel. razgovoru dobio odgovor osnivača da će oni od 

sljedeće godine povećati plaće za 5% te da ne treba raditi simulaciju plaća po 

navedenom pravilniku budući da općina nema sredstava za isplatu plaća po njemu. 

Zapovjednik nadalje objašnjava da je od osnivača dobio zahtjev sa rokom 

donošenja fin. plana a budući da nije imao iznos za plaće jer nije dobio gore 

traženi izračun, on je u prijedlog fin. plana uvrstio sredstva koja je VV-e prihvatilo 

kao projekciju za 2024.godinu a koja je bila navedena u Fin. Planu za 2023.godinu 

koje je VV-e ranije prihvatilo na prijedlog bivšeg zapovjednika. Dodaje kako je 

nakon toga na mail dobio Fin. Plan u kojem su sredstva za nabavu vat. opreme 

značajno uvećana ali je konto “plaće za zaposlene” povećan samo za 5%. Dodaje 

da je Općina Pl. Jezera svoj Fin. Plan za 2024.god. izglasala sa ovakvim Fin. 

planom JVP Pl. Jezera bez da su ga prihvatili članovi VV-a JVP Pl. Jezera. 

Ponavlja da je svjestan da ova sredstva neće biti dovoljna ali od osnivača je u više 

navrata dobio odgovor da se plaće od siječnja povećavaju za 5% a ako budu 

osigurana dovoljna sredstva onda bi se išlo u rebalans ali u što on sumnja budući 

su već određena sredstva “sjela” na račun općine ali ona nisu iskorištena za 

povećanje plaća zaposlenicima postrojbe za 2 mjeseca u 2023.godini. Iz tog 

razloga sumnja i ako budu povećana dec. sredstva za postrojbu da će ista biti 

utrošena na povećanje plaće zaposlenicima. Za riječ se javio član VV-a Mišić te 

izjavljuje da je i on mišljenja da nevedena sredstva u Fin. planu neće biti dostatna 

za normalno funkcioniranje postrojbe. Dijeli mišljenje zapovjednika da i ako budu 

povećana dec. sredstva za postrojbu ista neće biti utrošena na povećanje plaće 
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zaposlenicima iz razloga koje je ranije naveo zapovjednik. Član VV-a Lončarić 

izjavljuje da mu je jasno da predsjednik VV-a zastupa osnivača isto kao što on 

zastupa HVZ. Još jednom konstatira da su sredstva koja su sjela na račun Općine 

Pl. Jezera, od strane HVZ-a, strogo namjenska te da ih općina jedino može 

usmjeriti u JVP Pl. Jezera te da će se sigurno kontrolirati njihovo trošenje. Apelira 

na predsjednika da ima to u vidu i dodaje da su ta sredstva namjenjena za 

materijalne troškove ali ih oni kao Vat. vijeće mogu prenamjeniti za plaće 

zaposlenima. Predsjednik izjavljuje da je to u ovom trenutku lako “pokriti” budući 

se kupovalo vatrogasno vozilo i navedena sredstva se mogu pokriti kroz plaćanje 

jedne rate navedenog vozila. Lončarić se potom osvrnuo na 8. točku dnevnog reda 

budući je Fin. Plan jako povezan sa Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu 

postrojbe. Dodaje da je Pravilnik trebao stupiti na snagu 1.studenog ukoliko za 

zaposlenike KU-om nije povoljnije propisano. Upoznaje prisutne da su dec. 

sredstva za sljedeću godinu povećana za 5% i da je jasno da to nije dovoljno već je 

povećanje trebalo biti oko 30%. Ističe da je JVP Pl. jezera na nedavnom sastanku u 

HVZ-u od strane Glavnog vat. zapovjednika bila prozvana kao onu koja još nije 

uskladila svoj akt sa donešenim Pravilnikom iz svibnja. Dodaje da su dec.sredstva 

zamišljena kao ispomoć pri financiranju postrojbi, vrtića ili nekih drugih ustanova 

a da i dalje financiranje postrojbe ostaje na jedinici lokalne samouprave. Dodaje da 

je navedeni Pravilnik potpisao  Glavni vat. zapovjednik ali da je prije potpisivanja 

Pravilnik “prošao” stručnu (pravnu) službu HVZ-a, usuglašavanje u Ministarstvu 

unutarnjih poslova, zatim Min. uprave i pravosuđa pa Min. financija i na kraju je 

došao do Državne riznice. Znači da je Pravilnik sa 5 instanci dobio zeleno svjetlo. 

Izjavljuje da, ukoliko se Pravilnik ne počne primjenjivati, sigurno će biti tužbi 

zaposlenika koje će isti po njegovom mišljenju najvjerojatnije i dobiti. Objašnjava 

da je JVP Pl. Jezera u ovom slučaju iznimka, budući bi se plaće zaposlenika 

drastično povećale ali je to iz razloga što su dosadašnje plaće i uvjeti iz potpisanog 

KU-a bile takve kakve jesu. Navodi primjer JVP Senja koja je za 2024.godinu 

osigurala 130.000,00 € više u odnosu na 2023.godinu ta da povećanja u toj 

postrojbi nisu tako velika pa su neki dobili samo 3% povećane plaće iz razloga što 

su do sada imali veće plaće. Objašnjava da je upravo i iz tih razloga HVZ ovim 

Pravilnikom imao u cilju povećati standard vatrogasaca pogotovo u sredinama u 

kojima to nije bilo riješeno na odgovarajući način. Upoznaje prisutne sa 

činjenicom da ima postrojbi koje također nisu počele primjenjivati Pravilnik ali iz 

razloga što sa osnivačima imaju potpisane bolje KU-e te su po standardu iznad 

Pravilnika i navodi primjer Zagreba, Rovinja itd. Napominje da su Pravilnikom 

propisani minimumi ispod koji se ne smije ići te da se uskoro očekuje i uredba o 

dodacima na plaću koju će donijeti premijer Plenković i da će se onda prestati 

primjenjivati ono povećanje od 20% za zapovjedni kadar i 25% za vatrogasce. 

Presdsjednik VV-a pita kako je u JVP Senj riješena plaća za 11. i 12. mjesec te mu 

član VV-a Lončarić odgovara da su se one počele isplaćivati po Pravilniku od 1. 

studenog kada se je napravio rebalans i osigurala sredstva za ta 2 mjeseca. 

Mišljenja je da bi se u JVP Pl. Jezera trebala osigurati fin. sredstva 30% veća u 

odnosu na ona iz 2023.godine kako bi se moglo “ispoštovati” primjenjivanje 

Pravilnika. Dodaje i to da bi mu bilo izuzetno krivo i žao da se opet u ovoj 

postrojbi počnu događati tužbe a imajući u vidu napore koji su uloženi u rješavanje 

dosadašnjih tužbi kroz sklapanje nagodbi u ovoj godini tako da je ostalo samo par 

za tužbi riješiti. Predsjednik VV-a izjavljuje da je povećanje od 5% nedostatno za 
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sve to financirati a član VV-a Lončarić se složio sa tom izjavom te je svjestan da je 

na JLS-e stavljen određeni teret ali ostaje činjenica da su JLS-e tj. osnivači dužni 

financirati javne vatrogasne postrojbe. Nakon toga je predsjednik VV-a stavio na 

usvajanje Prijedlog Financijskog plana za 2024.godinu te on nije usvojen i to sa 

jednim glasom za (Jurić) i dva glasa protiv (Lončarić i Mišić).          

7. Predsjednik VV-a otvara sedmu točku dnevnog reda. Nakon što je zapovjednik 

objasni u kratkim crtama predloženi Plan rada za 2024.godinu i nitko nije imao 

primjedbi na isti predsjednik VV-a je stavio Plan rada i program razvoja JVP Pl. 

Jezera za 2024.godinu u obliku kakvog ga je zapovjednik predložio te su ga 

članovi VV-a jednoglasno prihvatili. 

8. Predsjednik VV-a otvara osmu točku dnevnog reda i konstatira da su stajališta 

prisutnih o prijedlogu Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Javne 

vatrogasne postrojbe Plitvička Jezera poznata i da se tu nema što dodavati budući 

su se članovi VV-a i tijekom ove sjednice izjašnjavali o istome. Potom dopušta 

zapovjedniku da pročita dokument koji je mailom jutros dobio od pravne službe 

Općine Pl. Jezera a kojega je potpisao načelnik. Radi se o Očitovanju osnivača na 

zapovjednikovo traženje suglasnosti na predloženi Pravilnik koje je tražio 

8.prosinca 2023.god. U tom očitovanju osnivač izjavljuje da ostaje pri prigovoru 

na prijedloge Pravilnika od  26.listopada i 22.studenoga u kojima je osnivač dao 

suglasnost na Pravilnik u dijelovima koji su neophodni za funkcioniranje rada  

postrojbe ali ne i na nova financijska opterećenja koja se nameću Općini Pl. jezera. 

U istome stoji da će se plaće obračunavati po KU-u koj je još na snazi te da 

osnivač ne daje suglasnost na izmjenu statuta kako je to predložio zapovjednik. 

Nakon toga zapovjednik izjavljuje da su članovi VV-a na ranijim sjednicama rekli 

da rad postrojbe i unutarnje akte treba uskladiti sa pozitivnim propisima RH i da će 

to tijekom godina činiti. Nadalje konstatira da je i njegova dužnost uskladiti rad 

postrojbe sa zakonskim aktima a to i pokušava ali na svako njegovo traženje 

suglasnosti za donošenje pravilnika ili izmjenu statuta, kako bi iste uskladio sa 

pozitivnim propisima RH, on te suglasnosti od osnivača ne dobiva. I on je 

mišljenja da ako se ne bude primjenjivao pravilnik doći će do tužbi u kojima će 

sudjelovati svi zaposlenici pa i on jer je i njemu smanjena plaća, budući se ne 

isplaćuje prema pravilniku, a trenutno je u rangu vatrogasca-vozača iz JVP Gračac. 

Postavlja pitanje tko će biti odgovoran za ovu situaciju da postrojba ne može 

uskladiti svoj pravilnik o unutarnjem ustrojstvu sa onim koji je na snazi na nivou 

R. Hrvatske i u slučaju da dođe do tužbi tko će “braniti” postrojbu budući je on 

svjestan da su zaposlenici u pravu a moguće je da i on bude u tom postupku. 

Dodaje da je u vezi donošenja Pravilnika tražio mišljenje od HVZ-a te da ga je i 

dobio i u njemu stoji da se mora poštivati Statut JVP Pl. Jezera u kojem stoji da se 

statut i pravilnik o unutarnjem ustrojstvu moraju donjeti uz suglasnost osnivača i 

on više ne zna što da radi u vezi navedenoga. Za riječ se javio član VV-a Mišić te 

konstatira da je iz pročitanog dopisa osnivača vidljivo da se oni očituju na 

prethodno tražene suglasnosti na pravilnik ali ne i na ovaj od 12.prosinca. Dodaje 

da i za odgovor to jest davanje suglasnosti postoji određeni zakonski rok sukladno 

Zakonu o radu a taj je sedam dana te je od traženja suglasnosti već prošlo 20-ak 

dana. Potom izjavljuje da je sklapanjem KU-a sa osnivačem došlo do nekakvog 

pomaka i riješile su se neke stvari te da su zaposlenici pristali na neke manje 

“stavke” kako bi se došlo do potpisivanja KU-a. Ali sada je na snazi Pravilnik koji 

se treba primjenjivati i na zaposlenike u JVP Pl. Jezera i to je njime propisan 
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minimum i da vatrogasci u postrojbi ne traže ništa preko toga minimuma već da se 

samo on poštuje. Izjavljuje da će sigurno doći do tužbi nebude li se navedeni 

pravilnik primjenjivao. Dodaje da zaposlenici nemaju primjedbi na prijedlog 

zapovjednikovog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu od 12.kolovoza te će on 

glasati za njega. Zapovjednik izjavljuje da zadnji puta nije dobio suglasnost na 

prijedlog pravilnika zbog činjenice da je iz istoga izbacio koeficijente za radna 

mjesta i da su ga tražili očitovanje o tome. Navodi da je u svibnju donešen 

Pravilnik u kojem također nisu navedeni koeficijenti ali je taj pavilnik dobio 

suglasnost osnivača. Predsjednik kaže da nije to jedini razlog zašto nije dana 

suglasnost već ih ima dva. Zapovjednik odgovara da što se tiče ovog prvog 

prigovora on nije osnovan budući se ranije navedenom pravilniku dala suglasnost a 

također nije imao navedene koeficijente radnih mjesta. Objašnjva da što se tiče 

drugog prigovora osnivača “da će se, ako budu osigurana sredstva, razmisliti o 

primjeni pravilnika” također nije osnovan i da takvo nešto on ne smije niti staviti u 

pravilnik. Mišljenja je da obadva prigovora osnivača nisu osnovana i da on nije 

ništa krivo predložio to jest suprotno pozitivnim propisima R. Hrvatske. Nakon 

rasprave predsjednik VV-a stavlja na usvajanje prijedlog Pravilnika o unutarnjem 

ustrojstvu i načinu rada Javne vatrogasne postrojbe Plitvička Jezera te ga VV-e 

usvaja sa dva glasa za (Mišić, Lončarić) i jednim glasom protiv (Jurić). Potom 

zapovjednik postavlja pitanje, budući nije dobio potrebnu suglasnost, a VV-e je 

većinom glasova usvojilo njegov prijedlog Pravilnika, kako da dalje postupa u vezi 

toga. Predsjednik VV-a kaže da je ovo VV-e usvojilo Pravilnik većinom glasova, 

da ga predsjednik mora potpisati, da je VV-e svoj dio posla napravilo i to je 

najviše što od njih može dobiti. 

9. Pod ovom točkom član VV-a Lončarić još izjavljuje i apelira da treba naći 

zajednički jezik kako bi se izbjegle spomenute tužbe. Svjestan je da će se 

zaposlenicima u ovoj postrojbi, primjenom Pravilnika, drastično povećati plaće ali 

je to iz razloga što su dosadašnje plaće bile male. Dodaje da je upravo nakana 

HVZ-a bila podizanje standarda vatrogastva u R.H. budući se sve teže pronalaze 

vatrogasci koji bi radili za dosadašnje plaće. Član VV-a Mišić kaže da je to iz 

razloga što se prilikom potpisivanja KU-a sa osnivačem učinilo određene ustupke. 

Još jednom konstatira kako u očitovanju osnivača nije striktno izrečeno da se niti 

daje niti ne daje suglasnost na prijedlog Pravilnika zapovjednika od 8.prosinca već 

se najavljuje da će se isplaćivati plaće po KU-u. Zapovjednik apelira na 

prdsjednika VV-a da sugerira osnivaču da se još sjedne za stol i dogovore neke 

stvari kako bi se izbjegle spomenute tužbe. Dodaje da je upitno buduće primanje 

vatrogasaca u postrojbu jer u općini takvog kadra nema a u postrojbi imamo 

nekoliko zaposlenika koji su pred mirovinu a i mladi dečki u postrojbi su najavili 

odlaske upravo zbog malih plaća. Stoga treba razmišljati i o tome jer je moguće 

smanjenje operativne spremnosti postrojbe u skoroj budućnosti. Potom je 

predsjednik VV-a zaključio sjednicu. 

• Vrijeme zaključivanja ili prekida sjednice: Predsjednik zaključuje sjednicu 28. 

prosinca 2023. godine u 13:36 sati; 

• Oznaka priloga koji je sastavni dio zapisnika: zapisnik sa X redovne sjednice; 
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• Potpis predsjednika Vatrogasnog vijeća i zapisničara: u nastavku; 

 

M.P. 

X
Ozren Sabljak

Zapisničar

          

X
Marko Jurić

Predsjednik VV JVP Pl. Jezera

 

 

 

 


